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Questao 1 (2.0 pts) Considere o superficic 5 como sendo a parte do cone de
equacdo 2 = 7 + o* que s encontra entre os planos = = 1 e = = 2. Determine
o momente de indreia da superficic em relacdo ao eizo da mesma supondo gque a
densidade ¢ constante.

Questdo 2 (2.5 pts) Calenle [ [(rotF) - WdS, onde Flzr,u,z) = (e — )7 +
5
(zz+ 01T +2u2F eS: ¥+ + 22— 42 =0, z<1.

Questio 3 (2.0 pts) Calewle [, —2rydr + (x? + y*)dy onde C ¢ a parte da elipse
T2 + 4y = 2r correspondente a y = 0 orientado no sentide anti-hordrio.

P

Questio 4 (2.0 pts) Calewle [ [F - WdS, onde: Flr,u,2) =27 +y7 — 5 F
5

e 5 ¢ a superficie de revolugde obtida girando-se o segmento de reta AR, com
A=(0,1,2) e B = (0.2.4), em torno do eiro Z e com vetor normal T erterior a

Questao 5 (2.5 pia) Use 0 Teorema de Gauss para calcular o flure do campo
?[:r-y: z) = zarctun(yi]? + 22 In(z® + 1}? +2F
atrands da superficie Sz =2 —x2 —y?. 1 < 2 < 2. com normal ™ exterior.
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